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A0 YOVIGHO, 6TOVS TPAYUATIKOVS OpLtOpovg

Oépna A
A 1. No yopaktnpicete T TapuKATO TPOTAGELS ¢ XoTéG 1| AdBoc.
a) Av X TparyHoTikog aptdpoc, tote: X <0< x =0

B) Av o,B <0, 10te 0+ >0 xou aff>0.

V) Av X Tparypotieog aptbuodg, tote: |X —1| = |1— X|

8) Av 0, mpaypoticoi apibpoi, tote: |of +|B|=0< a=B=0

g) Av o,B mpoyportikol apibpoi, tote: |of <|B|= o <p

oT) \/X_2 = (\/; )Zyla ké0e mpoypatikd apBuod X.

0 ,/ x* +y* =x% +y? yio OLOVC TOVS TPUYUATIKOVG APIOLOVE X, Y.

povadeg 7x2

A 2. No amodeitete 11 |oc[3| = |oc||B| Yo OAOVG TOVG TPy LOTIKOVG aplBpovg o,B.
povadeg 11
Oéno B
Afvovtar ot apBpoi A =0 —20 kar B=p>—4B+5, 6mov a,B mpaypatikoi aptdpoi.
B 1. Na amodei&ete 611 A>-1 xou B>0. povadeg 10
4
B2.Av1l<a<3 xot 2<B<4 ,vadeilete 011 —3<a—P<1l «ot 1<% 6. povadeg 8
B 3. Na dei&ete 011 A+ B> 0. 161 16y0eL 1 10610 povadeg 7
Oépo I
Aivovtar ot apiBpoi A =|x|+1 kar B=X+1, 6mov X mpaypatikds apbpde.
I' 1. No amodsiéete 011 A > B T161e 10y0el 1 10610, povadeg 6
I' 2. No amodeitere 6t [B” — 2| —|A” - x* —1|=(A - 2)". HoVEdEC 7
I'3.Av 2<x<5 , va Seifete 6m |[B—3|+|6—B|=3. Hovadeg 6
I' 4. Na ypayete yopic 0 cOUPOAO TC omdAVTNG TIUNG TV Tapdotacn ['= A+ |B| . Hovadeg 6
Ofpa A
Atvetar n mapdotoon A=~X+1.
A 1. Na Bpeite T1¢ TIHES TOV TPAYUATIKOV 0ptBoD X yia Tig onoieg opileTar 1 mapdotoon A. povadeg 4
A 2. Na omodeitete 6Tt A+ % >2 yuw Kabe X >-1. povadeg 5
, , 1 1 1 . ] , .

A 3. No anodeigete 01t A+B+T + A + B + T >6, omov B,I" Betikol apiBpoi. povadeg 4

A 4. Av Xx>-1 xon X #0 vo petatpéyete v nopdotacn o€ 10000VaT HE PNTO TOPOVOLLUGTY.

uovaoeg 4
A 5. No amodeifete ot JA? -YA® = AVAP povadeg 4
A 6.Eoto X =1. No anodeifete 6Tt J A’ -5/3+\/§ -3/3—«/5 =A povadeg 4

Ko emtoyia!
21éMog MiyanAoyAov
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Avoerg
Oéna A
AL BA N T e)A on) A A

A 2. |ap|=|a)|p| = |aBl = (|0L||B|)2 < (ap) =|af[p]* = ap? = a’p? woydet

Oépo B

B1. A2—1<:>oc2—2a2—1<:>0c2—20c+120<:>((x—1)2 >0 1oyvet

B>0<p*—4B+5>0 P —4B+4+1>0<:>(B—2)2+1>0 1oydeL Yot

(B-2)" 20 (p-2)" +121>0

B2 Eivii 2<PB<d=-2>P>A4doA4<P<-2 (D) ko l<a<3(2)

A6 (1)+(2)=>1-4<a-P<3-2<-3<a-p<1
1 1

Eniong l<a <3< 4<4a <12(3) kot 2<B<4©%>_>Z©

p

1 1 1
Z<B<§ (4)

1 1 1
Me moAlomiaciocpd tv (3),(4) katd péin Exovpe: 4- 2 <4a- B <12. > SN

B3.A+B>a? 20 +p’ —4B+5=0’ — 20+ 1+B? — 4B+ 4=(a—1)" +(B—2)" >0 yiati

((1—1)2 >0 kot (B—2)2 >0 yaka0e o,peR.
H 16010 woydet 6tov oo —1=0<= o =1 ko f—-2=0<=p=2

Oépna I

I'l. A>B < |X|+12Xx+1< x| =X mov wybdet ywo kGbe X e R .

I 2. Eivor B? =(x+1)" =x? +2x+1, A =(|x|+1) =x? +2[x|+1

|B2 —2x|—|A2 —x2 —14 =(A—2)2 <:>|x2 +2X +1—2x| —|x2 +2|X +1-%° —]1 =(|¥ +1—2)2 =

[l =(4 1) " +1-2 = -1)"

[3.B-3+[6—B|=|x+1-3+|6—x—1|=[x—2|+[5—x|
Eivon 2<X <5< 2-2<Xx-2<5-20<x-2<3 ka1

2<X<b5-2>XxXx>55-2>5-x>5-5<3>5-x>0, ondte

|B-3+|6-B|=|x-2|+[5-x|=X -2+5- X =3

I 4. Etvar T =|x|+1+|x+1]

X+1>0=x>-1

X -0 -1 +00
X - g +
X+1 - +

Av X<-116te ' =—X+1-x-1=-2X,

av —1<x<0,t6te '=—X+1+X+1=2 kautéhogav X >0 tote I'=X+1+X+1=2X+2.

Oéna A
A 1. H mapdotoon A =~x+1 opileton 6tav X +1>0< x> -1,

A 2. Eneidn yuo ka0e X >—1 givor A >0, épovpe:
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A+%22©A.A+K-%22A<:>A2 +1> 2A<:>A2—2A+120<:>(A+1)2 >0 1oyoeL.
. , o 1 1 1
A 3. Mg Bdon v Tponyovpevn oxéon eivot A+Z22 (D), B+§22 (2) kau F+F2 2 (3).

Me npdcbeon katd pwén tov (1),(2),(3) éxovpe: A+B+T + % + % + % >6

1 1 IX+1+1 IX+1+1 _\/x+1+1_\/x+1+1

A4 =

'A—1:Jx+1—1=(Jx+1—1)(Jx+1+1)_(m)z_lz T x+1-1 X

AS5. Av x=-1, 1616 A=0 xoumpopavagn oyéon JYA® -JYA® = AVA® 1oydet.
Av X >-1 10te A >0 xo1m oyéon yivero:
5 8 5 16 15 31 18 13

YA AT = ATAS = AS'E AT _ AT _ AR _ AL All - AYAT
A6.Tw X=1 elvon A=\/1+1=\/§,rérsz
YA7 3345 3= =42 §{(3+5)(3-5) =¥2-§[3 - (\5) =¥2-3p 5=
Y2-34=32.4=38=2




